



Житель поселка Цаган-Аман подозревается в нарушении неприкосновенности жилища и покушении на изнасиловании

В Яшкульском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия возбуждено уголовное дело в отношении 64-летнего жителя поселка Цаган-Аман Юстинского района, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица) и ч. 3 ст. 30 – ч. 1 ст. 131 УК РФ (покушение на изнасилование).

По версии следствия, что ночью 14 апреля 2019 года подозреваемый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, умышленно, осознавая противоправность своих действий, предвидя и желая наступления общественно-опасных последствий в виде нарушения гарантированного ст. 25 Конституции Российской Федерации права на неприкосновенность жилища и, не имея к тому каких-либо законных оснований, выбив входную дверь, незаконно проник в чужое домовладение расположенное в поселке Цаган-Аман. После этого лег на кровать к спавшей женщине и с целью удовлетворения своей половой потребности, попытался раздеть последнюю и совершить насильственный половой акт.

Однако, мужчина не смог довести свой преступный умысел до конца по независящим от него обстоятельствам, так как последняя проснулась, оказала сопротивление и позвала на помощь.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения. Выполняется комплекс необходимых следственных действий направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Допрашиваются свидетели, назначаются все необходимые судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1342602>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия
